
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 Αθήνα, 04/03/2025 

 
Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

ΘΕΜΑ:  «Τραγικές ελλείψεις εκπαιδευτικών στα σχολεία της Λήμνου» 

Κύριε Υπουργέ,  

Έχουμε διανύσει περισσότερο από το μισό της σχολικής χρονιάς, όμως, 

σύμφωνα με το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λήμνου, 

η κατάσταση που επικρατεί στα δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία της Λήμνου 

είναι απαράδεκτη. Οι ελλείψεις σε βασικές ειδικότητες εκπαιδευτικών 

δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στη διδασκαλία, επηρεάζοντας αρνητικά 

τόσο τους μαθητές όσο και τους εκπαιδευτικούς. Η κάλυψη των κενών γίνεται 

με μετακινήσεις εκπαιδευτικών από σχολείο σε σχολείο και με υπερωρίες, 

γεγονός που υποβαθμίζει την ποιότητα της εκπαίδευσης. Σύμφωνα με την 

ανακοίνωση του Συλλόγου, υπάρχουν μαθητές που έχουν αλλάξει τρεις 

δασκάλους μέσα στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, ενώ ειδικότητες 

καλύπτονται από δασκάλους που δεν έχουν την απαραίτητη κατάρτιση. Η 

κατάσταση είναι ιδιαίτερα ανησυχητική σε συγκεκριμένα σχολεία, όπως: στο 

Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου, εξακολουθεί να υπάρχει κενό δασκάλου, τα 

Δημοτικά Σχολεία Νέας Κούταλης και Κάσπακα στερούνται εκπαιδευτικού 

Φυσικής Αγωγής, στο Δημοτικό Σχολείο Κάσπακα, δεν υπάρχει κανένας 

εκπαιδευτικός ειδικότητας, ούτε πληροφορικής, παρ’ότι έχει δημιουργηθεί 

εργαστήρι πληροφορικής από τους εκπαιδευτικούς, το 3ο Νηπιαγωγείο 

Μύρινας στερείται νηπιαγωγών παράλληλης στήριξης, τα 1ο και 2ο Δημοτικά 

Σχολεία Μύρινας χρειάζονται επιπλέον σχολικό νοσηλευτή, το μάθημα της 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3789

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/3/2025



Θεατρικής Αγωγής δεν έχει διδαχθεί καθόλου τη φετινή χρονιά, λόγω έλλειψης 

εκπαιδευτικού. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή η παιδεία αποτελεί βασική αποστολή 

του Κράτους  (άρθρο 16 του Συντάγματος της Ελλάδας) και επειδή η εκπαίδευση 

είναι δικαίωμα κάθε παιδιού και όχι πολυτέλεια, 

    

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να καλυφθούν άμεσα τα κενά στα σχολεία της 

Λήμνου; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 

 
 
 




